



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

---

**НАКАЗ**

№ 01/02-05

“04” січня 2017 р.

м. Хмельницький

*Про оголошення конкурсу на зайняття  
вакантної посади провідного спеціаліста  
відділу планово-фінансової діяльності,  
бухгалтерського обліку та звітності  
територіального управління Державної судової  
адміністрації України в Хмельницькій області*

Відповідно до частини другої статті 23 Закону України «Про державну службу» та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, -

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - провідного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - провідного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області згідно з додатком.
3. Довгань Оксані Олександрівні, провідному спеціалісту по роботі зі зверненнями та доступу до публічної інформації територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області, забезпечити оприлюднення оголошення та умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - провідного


спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області на офіційному веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області.

4. Провести конкурсний відбір на посаду провідного спеціаліста відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області 26 січня 2017 року.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник територіального управління  
Державної судової адміністрації України  
в Хмельницькій області**

 **І.І. Присту́па**

З наказом ознайо́млена  Довгань О.О.  
«04» 01 20 17 р.